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Pályázó bemutatása

2016. április 1-től a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház és a Dr.Réthy Pál Kórház – Rendelőintézet 
integrációja után az ország egyik legnagyobb intézménye lettünk, mint Békés Megyei Központi 
Kórház. 

A kórházunk alaptevékenységei közé tartozik a fekvő- és járóbeteg szakellátás, a megelőző szűrés és 
a gondozás, 57 aktív és 19 krónikus osztályon biztosítja a fekvőbeteg szakellátást.

Családbarát eredményeink

-Intézetünk 4 osztálya nyerte el a családbarát címet. 

-2019 áprilisában a MESZK részéről „Szent Piroska” különdíjban részesültünk.



„Családbarát Kórházi innovációk – járvány idején” c. pályázaton a gyulai Pándy Kálmán Tagkórház 
Központi Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Osztálya díjazásban részesült.

Családbarát intézkedéseink betegeknek és hozzátartozóknak

-A kommunikáció és tájékoztatás munkánk fontos eleme. A honlapunkra „postaládát” telepítettünk, 
ahol véleményt nyilváníthatnak intézetünkről.

-Részlegenként hordozható telefonokat biztosítottunk a betegek részére, a higiénes szabályait 
betartva, nejlonzacskóban. 

-A járvány idején Telemedicina segítségével biztosítottuk a kapcsolattartást a betegekkel.

-Kórházunk betegellátó osztályain a családtagok megadott fix időpontban hívhatták a 
kezelőorvosokat.

-A szociális munkásaink külön figyelemmel követték a betegeinknek behozott tárgyait, értékeit és azt
szervezett formában juttatták el az osztályokra.



-A Szülészet- Nőgyógyászati osztályunkon bővítettük az alternatív szülési lehetőségeket.

-Gyermekosztályunk előtt bővítettük a játszóterünket.

-A Koraszülött Napunk 2021-ben a gyulai Almássy Kastély előtti parkban került megrendezésre a 
családok részvételével.

-Gyermekosztályunkon könyvtárat készülünk létrehozni bent fekvő gyermekek részére.



Családbarát intézkedéseink dolgozóknak

Lelkésznőnk rendszeresen tart istentiszteletet.Ez év karácsonyára 
segítőivel kis horgolt angyalkákkal kedveskedtek a dolgozóknak. 

-Külön figyelmet fordítottunk a gyakorlatot töltő ápolókra, hogy a járvány miatt megszűnt osztályok 
helyett az oktatásokat a Skyll laborban,vagy digitális oktatás formájában tartsuk meg.

-Az ünnepeinket online formában tartottuk meg és a kitüntetések átadása is megtörtént.

-A nővérszállók felújítása befejeződött, ahol a társalgóban rekreációs termet hoztunk létre.





-A Magyar Ápolók napja alkalmából országgyűlési képviselő úr édességgel lepte meg a dolgozókat. 

-A kórház vezetése nőnapra csokoládéval kedveskedett a kolléganőknek.

-A burnout team folyamatosan rendelkezésre áll egyéni és csoportos formában, amit havonta 
átlagosan 50-70 munkatársunk vett igénybe.

-Dolgozóink lelki egészségét monitórizáljuk és az eredménynek megfelelően intézkedéseket teszünk.

-Speciális stressz kezelési tréninget szervezünk csoportos és egyéni szinten.

-Covidos betegellátásnál a dolgozók beosztásában próbáltunk rendszerességet teremteni. A 
dolgozókat kérésüknek megfelelően 1 v. 2 hónapos forgásban helyeztük át más osztályra.

-A plusz étkeztetés biztosítását továbbra is vállalta a kórház a covidellátásban dolgozók részére.

-A covid ellátásban dolgozó kollégákat plusz díjazásban részesítettük.

-A covid osztályon dolgozóknak az alábbi üzenetekkel kedveskedtek a hozzátartozók.
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